
Regisztrációs felhívás a
Magyar Osteoporosis és Osteoarthrologiai Társaság (MOOT) tagságába

Tisztelt Kolléga!

Az OOK és a MOOT vezetősége által hozott 2004-es határozat alapján minden olyan 
orvos kollégát MEGKÉRÜNK, aki a magyarországi Osteoporosis Centrumhálózatban dol-
gozik, és/vagy antiporotikumok kedvezménnyel történő felírási jogával rendelkezik, 
azaz ún. Pecsétjoga van, hogy legyen tagja a Magyar Osteoporosis és Osteoarthrologiai 
Társaságnak, elsősorban ADMINISZTRÁCIÓS, és KOMMUNIKÁCIÓS OKOKBÓL. 

Magyarázat: Mivel az OOK koordinálásában most elindított kétszintű AKKREDITÁCIÓS folyamatban, valamint az Osteoporosis 
Centrumhálózat működtetésében már eddig is jelentős feladatokat vállalt magára a MOOT, ezért technikai okokból is 
elengedhetetlenül szükséges, hogy a Társaság élénk kommunikációjában részt vegyenek mindazok, akik a Centrumhálózatban dol-
goznak, és ezért a 2005-ben zajló Akkreditációs folyamat érint.

A KÉTSZINTŰ AKKREDITÁCIÓS FOLYAMAT LÉNYEGE A KÖVETKEZŐ:

1. szint
Osteoporosis Centrumok Intézményi Akkreditációjának megújítása. Ez azt jelenti, hogy meghatározott feltételeknek kell meg-
felelni majd azoknak a rendelőknek, ellátó-helyeknek amelyek használni kívánják az Osteoporosis Centrum elnevezést valamint az 
ezzel járó lehetőségekkel, előnyökkel élni kívánnak. Időben ez a folyamat indul később.

A kétszintű AKKREDITÁCIÓS folyamat 1. szintje az Osteoporosis Centrumhálózat intézményi nyilvántartásának frissíté-
sével indul, mely részfolyamat Internet alapú lesz. Terveink szerint 2005. második negyedévében indul a On-line Osteoporosis 
Centrum Nyilvántartó Rendszer. A legfrissebb centrumlista már eddig is a MOOT Web-rendszerében volt elérhető, és évente 
egyszer megkértünk mindenkit, e-mailben, faxon, levélben jelezze, ha adataiban valamilyen változás történt. A legfontosabb tud-
nivaló az, hogy nem kell majd semmilyen dokumentumot letölteni, kinyomtatni, postázni, e-mailben elküldeni! Minden adatot az 
OOK és MOOT Web-rendszerébe történő bejelentkezést követően egy elektronikus űrlapon kell majd megadni. A teendőket 
a rész-rendszer indulásakor részletesen ismertetjük majd elektronikus hírleveleinkben. Az áttérés egyszeri alkalommal 
minden jelenlegi Centrumnak némi munkát jelent majd.

2. szint
Centrumhálózatban dolgozó orvosok Személyi Akkreditációjának megújítása: közismertebb nevén az ún. Pecsétjog megújítása. 
A Pecsétjog gyakorlatilag a megfelelő szakmai felkészültségi szint bizonyítéka, mely egyben feljogosítja tulajdonosát, hogy az OEP 
által is támogatott (ezért a betegek számára elérhető árú) antiporotikumok felírására jogosult legyen. A 2. szint azaz a Személyi 
Akkreditációs folyamat időben korábban indult el, hiszen a Távoktatási Rendszer beindítása már ennek része! A sze-
mélyi akkreditációs folyamat további feltételeiről folyamatos tájékoztatást fogunk adni az elektronikus hírleveleinkben.

Jelenleg több mint 250-en, köztük Ön is ugyan rendelkezik Pecsétjoggal  
és az Osteoporosis Centrum hálózat keretein belül dolgozik, de nem MOOT tag.

Az OOK, illetve a MOOT az Egészségügyi Minisztériummal és az OEP-pel létrejött  
megállapodása szerint garanciát vállal az Osteoporosis Hálózat szakmailag és gazdaságilag  

megfelelő működtetéséért. Az OOK ezt a vállalását csak a MOOT tagság esetében tudja teljesíteni,  
hiszen a tagságon kívüli kollégákat elérni sem tudjuk.  

Ezért mindenképpen szükséges, hogy a Pecsétjoggal rendelkezők MOOT tagok legyenek.

Akik nem MOOT tagok azok egyszerű technikai okokból nem fogják megkapni (és persze eddig sem kapták meg a korábbi 
információkat) pl. a kétszintű AKKREDITÁCIÓS folyamattal kapcsolatos elektronikus hírleveleket, fejleményeket, illetve 
pl. az akkreditációs folyamat részeként dedikált elektronikus Távoktatási Rendszerhez sem férhetnek hozzá, mivel nincs hozzá a 
tagsági jogon járó MOOT SmartCard-juk!

A MOOT ugyanis számos szolgáltatást biztosít tagjainak. Kiemelt jelentőségű a nemrég indított MOOT tagsági SmartCard 
rendszer és OOK Kreditpont szerző Távoktatási Rendszere, aminek kapcsán elindult a Személyi Akkreditációs folyamat. Ez 
kiemelten az Ön számára is fontos, aki jelenleg az Osteoporosis Centrumokban dolgozik, illetve az OEP által támogatott gyógyszer-
felírásra jogosult. A Távoktatási Rendszer használata csak a MOOT SmartCard-dal lehetséges, ami tagi jogon jár. Úgy gon-
doljuk, a MOOT tagsággal járó számos előny valamint szolgáltatás csak előnyére válik minden osteoporosissal és csontanyagcsere 
betegséggel foglakozó szakember számára, egyúttal nagyfokú adminisztrációs könnyítést hoz a Centrum Hálózat működtetéséért 
felelős OOK és MOOT vezetők számára. 



Biztosak vagyunk abban is, hogy Önök közül, akik most ezt a levelet megkapják, sokan csodálkozva fogják azt kérdezni: 
„Hogyhogy? Én nem vagyok MOOT tag? Pedig úgy tudtam.” Számukra itt az alkalom, hogy az eddigi „gondolati idetar-
tozáson” túl, hivatalosan is a MOOT tagságába lépjenek.

Természetesen MOOT tagságra senkit nem akarunk kötelezni, de talán nem olyan nagy kérés az, hogy egy ELEKTRONIKUS ŰRLAP 
kitöltésével, E-MAIL CÍMÜK MEGADÁSÁVAL és egy jelképes éves tagdíjért cserében számos - nyugodtan mondhatjuk - világszín-
vonalú tagi szolgáltatást kapjanak, egyúttal megkönnyítsék számunkra, hogy közös érdekeinket minél hatékonyabban tudjuk érvé-
nyesíteni, ezzel is segítve az Osteoporosis Centrumhálózat eddig is kimagaslóan eredményes működését, működtetését.

Kérjük, hogy mihamarabb jelentkezzen a MOOT tagságába,  
legyen Önnek is felhasználóneve / jelszava illetve tagsági SmartCard-ja 

a [ www.osteoporosis.hu ] rendszer használatához, azaz be tudjon kapcsolódni  
az Osteoporosis Centrum Hálózat valamint  

a Személyi Akkreditációk (Pecsétjog) megújításának folyamatába!

 Jelentkezés határideje: 2005. március 31.
Aki ezt követően jelentkezik, annak legközelebb csak egy év múlva fogunk tudni  

MOOT tagságot és az ezzel járó tagsági SmartCard-ot biztosítani, és így kimaradhat,  
illetve megnehezíti saját maga számára az időközben lezajló kétszintű Akkreditációs folyamatban  

történő részvételt, ami a PECSÉTJOGÁNAK ELVESZTÉSÉVEL IS JÁRHAT!

Hogyan lehet a MOOT-ba belépni, taggá válni? A REGISZTRÁCIÓ menete a következő:

A MOOT Web-rendszerén keresztül On-line regisztrálhat. A Társaság Web-rendszere a [ www.osteoporosis.hu ] Internet cím 
alatt érhető el. Az OOK és a MOOT vezetősége a tagok rendszeres tájékoztatását e honlapon, illetve elektronikus körleve-
lezéssel (ELKOR) valósítja meg (ELKOR = Elektronikus Kommunikációs Rendszer), hiszen ez sokkal gyorsabb, közvetlenebb, és 
nem utolsósorban költséghatékonyabb megoldás is, mint a hagyományos levélpostai út. A [ www.osteoporosis.hu ] címen található 
Web-rendszerünk olyan információs csomópont, mely a Társasággal kapcsolatos aktuális információkat, fontos szakmai híreket, 
ösztöndíj lehetőségeket, szakmai protokollokat, kongresszusi naptárat, és egyéb, a Társaság tagjai számára fontos információkat 
tartalmaz naprakészen. A Web-rendszernek vannak olyan részei és szolgáltatásai, melyeket csak regisztrált tagjaink érhetnek 
el, megfelelő felhasználó név és jelszó birtokában. 

A leendő MOOT tagok számára a Web-rendszer nyitólapján a [ Regisztráció ] feliratra kattintva ki kell tölteni egy On-line 
regisztrációs adatlapot, ahol személyes adataik mellett megválaszthatják személyes felhasználó nevüket és jelszavukat is, mellyel 
később bejelentkezhetnek a MOOT Web-rendszerébe.

Az elektronikus űrlap kitöltését követően a MOOT E-MAILBEN ÉRTESÍTI MAJD ÖNT tagságának elfogadásáról. Ki-
emelten fontos tehát, hogy helyes E-mail címet adjon meg!
A visszaigazoló E-mailben kapott, korábban Ön által megadott felhasználónév / jelszó használatával történő bejelentkezést követően 
a tagnyilvántartásban szereplő minden adatukat meg tudják majd változtatni, aktualizálni a Weben keresztül.

A MOOT éves tagsági díja: 1.000.- Ft; Kedvezményes tagsági díj: 500.- Ft, amit minden évben a kiküldött csekken kérünk be-
fizetni, vagy a MOOT számlaszámára közvetlenül utalni: OTP 11708001-20525464. NAGYON FONTOS: Kérjük tüntessen 
fel az átutalás közlemény rovatában a befizető nevét és hogy mely évek tagdíját kívánja az átutalással rendezni!

A MOOT az ON-LINE BANKKÁRTYÁS fizetési lehetőséget is megteremti 2005 év első félévében tagjai számára, együttmű-
ködve az OTP-vel, a tagdíjbefizetések gyorsítása érdekében. Részleteket szintén az elektronikus hírleveleinkben (ELKOR-okban) 
talál majd.

A fentiekkel kapcsolatos esetleges technikai kérdések esetén a doki.NET ügyfélszolgálata áll tagjaink rendelkezésére: E-mail: 
support@osteoporosis.hu, Fax: 06 (1) 345-0171

Budapest, 2005. február 10.

Üdvözlettel:
Prof. Dr. Lakatos Péter
a MOOT elnöke, az OOK társelnöke
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